

聚焦阅兵

空中梯队成功预演

预警机等上百架受阅飞机“米秒不差”

据新华社北京9月21日电(记者孙茂庆 王东明)国庆60周年阅兵空中所有12个受阅梯队上百架飞机,21日上午按国庆当天受阅程序,成功进行了阅兵前唯一一次天安门上空全编队预演。各梯队队形严整、衔接紧密、威武雄壮,“米秒不差”地跟进飞越天安门上空。

国庆60周年阅兵空中梯队以空军为主,几乎囊括了我军现役主战机型。各梯队编队队形多样,有的是2种机型、3种机型的混合编队。空军有关部门透露,这次规模庞大、气势恢宏又极富美感的空中机群,无论是飞机规模,还是编队数量,都超过1999年的世纪大阅兵。

“米秒不差”是空中梯队给自己提出的严苛标准。空中梯队人员介绍说,受阅时,梯队要在预定时刻到达,按预定时间通过天安门广场,误差为零秒;梯队机长的机身要垂直超越天安门广场中轴线,误差为零米。

上百架飞机当日按计划从北京周边7个军用机场起飞后编队飞行,空军预警机作为领队机第一个准时通过天安门广场上空,担任护卫机的空军八一表演



空军梯队昨成功预演

队飞机拉着彩色烟雾飞越天安门广场。

其间,空军组成的1个预警机、1个加受油机梯队、1个轰炸机梯队,海军组成的1个歼击轰炸机梯队,空军组成的3个歼击机、陆、空军组成的1个搜救、运输直升机梯队,陆军组成的1个侦察直升机和1个武装直升机梯队依次通过天安门广场。

最后,中国首批女战斗机飞行员驾机组成教练机梯队,拉着彩烟按时飞越天安门广场。

少将领军飞越天安门

据新华社北京9月21日电(记者孙茂庆 黄明 张汨汨)

由我军三军陆海航空兵组成的12个空中受阅梯队,除女飞行员梯队机长何晓莉外,其他带队长机全部是师团长以上领导干部。其中,军衔最高的是第十梯队陆航直升机梯队带队长机、总参陆航部副部长袁继昌少将。

某型武装直升机梯队带

队长机、总参陆航部副部长袁继昌,特级飞行员,飞行33年,安全飞行达3500小时,是这次受阅空中梯队中唯一的少将飞行员。入伍35年的袁继昌,全程见证了陆航部队的发展壮大。自1986年组建陆航部队后,他历任飞行中队长、大队长、团长、陆航学院训练部副部长、陆航某基地司令员等职。

18位共和国老战士将参加群众游行

新华社北京9月21日电(记者李宣良)为新中国诞生立下卓著功勋的共和国老战士代表将首次出现在国庆群众游行队伍中。新华社记者21日获悉,有关部门已邀请18名老战士,乘坐花车参加群众游行。

这18位老战士,年龄最大的86岁,最小的74岁,平均年龄80.7岁。绝大多数老战士参加过解放战争,还有一些老战士参加过抗日战争。

86岁的新四军老战士王顺全,参加过抗日战争和解放战争。在1947年参加莱芜战役时,他先后两次负伤,坚持不下火线,被华东军区评为一级战斗英雄、战斗模范。同样是86岁的“老八路”封

绩,经受了抗日战争、解放战争血与火的洗礼,因作战勇敢,多次受到嘉奖。1949年10月1日,他还作为受阅官兵参加了开国大典。

据有关部门工作人员介绍,老战士遴选的标准是:在新中国成立前参加革命,参加过土地革命战争、抗日战争或解放战争,身体条件允许参加游行活动。

遗憾的是,考虑到身体因素,这次参加国庆庆典的老战士中没有参加过土地革命战争和长征的“老红军”。

从世界范围看,邀请参加过战争、为国家建立过功劳的老兵参加国庆庆典,是各国比较通行的做法。无论是俄罗斯纪念卫国战争胜利60周年,还是法国纪念诺曼底登陆60周年的阅兵庆典中,人们都看到了白发苍苍的二战老兵。

在今年的“两会”期间,

口臭、口干难忍耐,养阴生津很重要

养阴口香合剂贵阳名牌产品,严重而顽固的口臭、口干、牙龈肿痛、口舌生疮痛苦难忍,病因是什么?

这不仅影响正常生活交往,还为身体健康埋下隐患,引起口臭的原因有很多,需要对因治疗,口臭常伴随口干、牙龈肿痛、口舌生疮、胃灼热痛等症状。主要是胃热津亏,阴虚郁热引起。病因是由于饮食过于辛辣肥腻,食滞化热;劳碌紧张气郁上火;阴虚体弱多病;使阴虚湿热长期体内蕴藏,故而:胃肠有热口臭、肝胆有热口苦、肾有虚热口干、牙龈肿痛、心有热则口舌生疮。

养阴口香合剂能治疗口臭、口干、口苦、口舌生疮、牙龈肿痛、胃灼热效果良好,正是通过养阴生津,从而有效消除

体内阴虚湿热。阴虚郁热危害健康影响深远。

贵州万顺堂生产的独家名牌产品养阴口香合剂,具有滋阴生津,清热泻火,行气消积的功效。以贵州地道药材金钗石斛独创鲜品入药,配以黄精、蓝布正、朱砂根等苗药。发挥养阴生津、清胃火、疏气机、消食滞的作用,所以口碑良好,深受欢迎。建议患者坚持用药,配合良好生活习惯,有利康复。请按药品说明书使用或在药师指导下购买及使用。

国药准字Z20025095
网 址:<http://www.gzwst.org>
黔药广审(2009)010018
经销地址:南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、江宁上元、颐年堂各连锁、本草、乐富

来、中科、恒爱、光华门、华悦、张府园、康鑫、同仁、东吴、信海、好邻居、美满各大药房
无锡:汇华强盛、海王、健康各连锁、东林、神州、市民大药房
江阴:大众、海王各连锁
宜兴:三九
常州:人寿天、海王连锁、湖塘大药房
苏州:海王、礼安、雷允上各连锁、中诚、粤海、信誉、宏福堂、百顺、家福、福寿堂药房
镇江:人民大药房(京口)
丹阳:老寿星、神草堂
句容:健康仁、康福药房
免费热线:8008970028
南京:13915945596
苏州:13912632917
无锡:18915320996
常州:13813504662

我国500强企业“吉林敖东药业”研制生产的专治脑血栓、偏瘫、中风的新药“敖东中风再造丸”在全国已上市,该药由56味名贵动植物药研制而成,组方庞大,其药效是一般药物的10倍以上。(15公斤药材提取7.5克药丸,900公斤原药材只能提取一个月的“敖东中风再造丸”,如果熬成汤药够喝5年时间)一般只需2-3疗程即可。

告别中风

我和脑血栓做个了断

李先生,男,50岁,家住上海长宁区,去年12月不幸得了脑血栓,之后右侧半身不遂,身体僵硬,右侧扭拐也无法走路,右胳膊不能动;语言含糊不清,吃饭时流口水,还伴有血压不稳定。服用“敖东中风再造丸”半个月,自己能慢慢走路了;手能握住,说话比吃药前清楚了,服用到第二个月时,状况更好了,身体感觉有力,走路比较平稳,说话更清楚了,几乎接近正常人。现在看来,李先生恢复得跟他健康时差不多了,不再是拖累,又能为家尽力了!使他重新拾回了对生活的信心!

适用范围:

中风:(脑梗、脑血栓、脑溢血、口眼歪斜、言语不清、半身不遂、偏瘫、流口水、大小便失禁、眩晕、面瘫、脑瘫、老年痴呆、行动障碍等)。

麻木病:(四肢麻木、串麻、压麻、舌麻、颈椎麻木、腰椎麻木、游走性麻木、糖尿病引起的足手麻木等),各种原因引起的风湿,类风湿。

“敖东中风再造丸”【国药准字Z20021227】56味大处方,其最大的优点在于“疏通血管、溶解血栓”的同时,又能通过人体的另一条通道——经络,补益元气,这样既能保护大脑细胞活性,又能溶解血栓、改善大脑血液循环,不仅能使中风患者更快、更好、更大程度的得到康复,还能彻底消除脑血栓、全身麻木、预防中风偏瘫的发生。

自此“国庆·中秋”之际,百万药品大赠送,从即日起至10月10日购一个疗程(3个月量)赠送一个月量。购买二个疗程赠送一个疗程。免费发放光盘、信誉卡,专家建议:按疗程服用,效果更佳。

武汉市:华新大药房(新华路,协和医院门诊部对面)

石家庄:恒一康药房(建设北大街与中山东路交叉口北国燕春饭店北邻20米)(医保定点单位)

征服偏瘫

得中风 送孝心 买“敖东中风再造丸”

陈先生,男,63岁,我的父亲2007年10月突发脑干出血,住院两个多月,花了近两万块钱。出院后右侧肢体瘫痪,手脚都不好使,言语不清。我们做儿女的心如刀绞,听朋友介绍[敖东中风再造丸]服用15天后,父亲右侧肢体可轻微活动,精神面貌大大好转。用完一个疗程,已经可以简单的言语交流。自己能够独立坐卧,上卫生间不用家人搀扶,饮食、便秘状况改善。服用两个疗程后,已经能够独立缓慢行走,发音清楚,简单的言语交流,真的是奇迹!儿女的心里也非常的欣慰。

郑重承诺

三疗程未愈者 免费治疗

疗效是决定药品的生命力,也是获得患者认可和经受市场考验的唯一杠杆。很多药品由于缺乏确切的疗效,在如今产品大肆渲染包装的年代,最终昙花一现。“敖东中风再造丸”在全国上市至今,一个个让人惊叹的康复病例“手有劲了”“能说话了”“能下床走走了”……基于我们所见到的,所听到的,“敖东中风再造丸”的神奇疗效。我们郑重承诺:服用“敖东中风再造丸”3疗程未达到临床效果者免费治疗。

专家提示:轻度患者1-2疗程,重度患者2-3疗程完全康复。

24小时 400-887-0038
免费电话:400-811-0882
北京:010-51290797
上海:021-51083832
武汉:027-62336707



3个疗程治好脑栓、偏瘫

第一步疏通血管,修复大脑受损。患者表现:精神状态好,流口水消失,舌头不再僵硬,麻木僵硬的肢体开始有知觉(有发热、发胀针刺感)。

第二步疏通经络,激活传导神经。患者表现:口眼歪斜、腿麻木僵硬消失,胳膊能正常抬起,手能抓握东西,四肢灵活有力。

第三步通益双修,恢复功能。患者表现:能说话走路正常,大小便可自理不用别人伺候。

送药上门、药到付款